



Bayer Zsolt: Na, ez igazán érdekes!

2016 július 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A Pestisracok közölte az alábbi írást. Az írás, benne Róna Péter gondolatai felettébb figyelemre méltóak. És megdöbbsent?ek.

S bár a deviza hitelezés?l a mi politikai közösségünk pontosan ugyanezt gondolja, de Róna Péter nem ebbe a táborba tartozik, s?t, liberális szemmel nézve egész egyszer?en tökéletes „pedigréj?” közgazdász, éppen ezért különösen fontosak az ? szavai.

Így olvassák:

„Róna Péter: Hét ember felel?s a devizahitelezésért

Róna Péter közgazdász szerint a magyar gazdaság verg?désének els? helyen álló oka a devizahitelezés bevezetése volt, melyért hét embert tesz felel?ssé: Járai Zsigmondot, Király Júliát, Simor Andrást, Gyurcsány Ferencet, Bajnai Gordont, Oszkó Pétert és Felcsúti Pétert. Mindez abból a Schiffer Andrásnak címzett leveléb?l derül ki, amelyben bejelentette, hogy távozik az LMP alapítványának élér?l és a magyar közéletb?l.

Lemondott az LMP pártalapítványának társelnöki posztjáról Róna Péter közgazdász, aki egyúttal hátat fordít a magyar közéletnek is, mert nem érti, hogy mi történik a Kárpát-medencében.”A magyar gazdaság és társadalom verg?désének okairól sokat lehetne írni és mondani – írtam és mondtam is – de van egy, amely nézetem szerint az összes többit maga mögé utasítja, ez pedig a devizahitelezés” – írja Róna Péter a Schiffer Andrásnak címzett lemondólevelében, amelyb?l a [Népszabadság](#) idézett.

A közgazdász úgy látja, életek százazrei mentek helyrehozhatatlanul tönkre, a fizet?képes kereslet nagyon hosszú id?re megroppant, maga a bankrendszer m?ködésképtelenné vált, kis- és középvállalatok tízezrei d?ltek be, munkahelyek százazrei sz?ntek meg, és a Magyar Nemzeti Bank elvesztette a monetáris folyamatokra gyakorolható hatását egy hazug, csalárd termék bevezetése miatt.

“Mert a devizahitel egyáltalán nem hitel, hanem egy olyan befektetés a hitelfelvev? részér?l, aminek az a lényege, hogy az összes, kivétel nélkül az összes profit a banké, az összes kockázat pedig a hitelfelvev?é. Nem hitel azért az egyszer? okért, mert a hitel egy fix összegben felvett kölcsön, amit azonos fix összegben kell visszafizetni, a szerz?désben kijelölt és annak alapján mindkét fél számára kiszámítható kamattal együtt. De a devizaadós nem tudhatja, hogy mennyit kell visszafizetni, mert a törlesztés egy olyan tény?l, az árfolyammozgástól függ, amihez semmi köze, hiszen ? forintot kapott és forintban fizet” – magyarázta.

Róna leírta, hogy 2006-tól kezdve kétségbeesetten küzdött a devizahitelezés leállításáért, amiért meg is kapta a kókler min?sítést a devizahitelezés megalkotóitól. “Kik voltak ?k? Hát Járai Zsigmond, Király Júlia, Simor András, Gyurcsány Ferenc, Bajnai Gordon, Oszkó Péter és Felcsúti Péter” – sorolja a neveket. Szerinte Oszkó Péter és Felcsúti Péter dolgozta ki azt a banki magatartási kódexet, ami végtelen cinizmussal nemhogy nem vetett véget, hanem egyenesen szentesítette a devizahitelezést.

Róna Péter szerint azok, akik ezért a “disznóságért” személyesen felel?sek, több mint egymillió embert fosztottak meg mindenükt?l. Azt pedig érthetetlennek tartja, hogy ezek az emberek “képesek most magukat a jogállamiság nagy véd?ívé alakítani, képesek a talpig becsületes LMP-t az úgynevezett balliberális értelmiség nagy többségének aktív részvételével a megsemmisülés szélére sodorni”.

Orbán két évét ?rületnek nevezi Róna Péter. Az írja, hogy emiatt el?ször megpróbálta lenyelni a békát, és elfogadni az összefogás valamiféle változatát, túllépni azon, amit a felsoroltak tettek, ezért találkozott Bajnai Gordonnal is. De mára már megbánta, hogy egy pillanatra is elképzelhet?nek tartotta az együttm?ködést “ezzel az álnok, cinikus és er?szakos bandával”.

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló